

- Stapelkörbchen SEOUL ORGANIZER S

 modernes Design durch "Diamantlöcher"

 Material: PP (schwarz und hellgrau hergestellt aus Post-Consumer-Recycling-Kunststoff (PP))

 ideal für die Aufbewahrung von kleinen Gegenständen



Stapelkörbchen SEOUL ORGANIZER S, dunkelgrau



Stapelkörbchen SEOUL ORGANIZER S, dunkelgrün



Stapelkörbchen SEOUL ORGANIZER S, dunkelorange



Stapelkörbchen SEOUL ORGANIZER S, hellgrau



Stapelkörbchen SEOUL ORGANIZER S, schwarz



Stapelkörbchen SEOUL ORGANIZER S, weiß



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

dymbolbila. Zoigt das i Todakt in Amworldung			Cymbolbila. Zoigt das i Todakt in 7 inworldung			
Produkt	Ausführung	Maße	Farbe	VE	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Stapelkörbchen SEOUL ORGANIZER S		(B)78 x (T)118 x (H)50 mm (B)78 x (T)118 x (H)50 mm	dunkelgrau dunkelgrün		50210802 50210807	63600035 63600280
		(B)78 x (T)118 x (H)50 mm (B)78 x (T)118 x (H)50 mm	dunkelorange hellgrau		50210806 50210805	63600279 63600038
		(B)78 x (T)118 x (H)50 mm (B)78 x (T)118 x (H)50 mm	schwarz weiß		50210804 50210800	63600037 63600033